



**Opći Ugovor o ispitivanju i potvrđivanju stabilne tlačne opreme,
te korištenju identifikacijskog broja 2464
Tijela za ocjenu sukladnosti (NoBo)**

Društvo:

(u daljnjem tekstu Ugovaratelj)

- i** **TÜV Croatia d.o.o.**
TÜV Product Certification- Tijelo za ocjenu sukladnosti za tlačnu opremu
Savska cesta 41, 10144 Zagreb; Hrvatska

(u daljnjem tekstu Tijelo za ocjenu sukladnosti) zaključuju slijedeći Ugovor:

1. Ugovor vrijedi za ocjenu sukladnosti u skladu Pravilnika za tlačnu opremu PED 97/23/EC

Projekt:

prema slijedećim Modulima (označi primjenjeni Modul):

A1 B B1 C1 D D1 E E1 F G H H1

kao i za: EZ-Potvrđivanje prototipa i njegov nadzor EZ-Provjera

Ugovaratelj i Tijelo za ocjenu sukladnosti prihvaćaju

a) opće uvjete ugovaranja

2. U slučaju primjene Modula / postupaka, nakon kojeg slijedi označavanje s oznakom sukladnosti prema Pravilniku, kroz Ugovaratelja ovaj Ugovor ovlašćuje Ugovaratelja za stavljanje Identifikacijske oznake Tijela za ocjenu sukladnosti i oznaku sukladnosti na svoje proizvode. Preduvjet je pozitivan nalaz postupka certifikacije prema navedenom/im Modulima u području Pravilnika.
3. Ovaj Ugovor vrijedi za Module A1, B, B1, C1, F i G, EZ-Potvrđivanje prototipa i njegov nadzor, te EZ-Provjera, do 31.12. tekuće godine. Produžuje se valjanost Ugovora za narednu godinu, osim u slučaju prethodne pismene obavijesti o prekidu, od minimalno 6 tjedana prije isteka valjanosti Ugovora. Za Module B, B1 i C1 kao i EZ-Potvrđivanje prototipa vrijedi ovaj Ugovor samo u kombinaciji sa Ugovorom o pojedinačnom preuzimanju. Za Module D, D1, E, E1, H i H1 vrijedi ovaj Ugovor za period od 3 godine, te vrijedi do mjeseca izdavanja. Produžuje se valjanost Ugovora za narednu godinu, osim u slučaju prethodne pismene obavijesti o prekidu, od minimalno 6 tjedana prije isteka valjanosti Ugovora.
4. Dodatne usluge u okviru djelatnosti Tijela za ocjenu sukladnosti nisu predmet ovog Ugovora. Sve izmjene i dopune su dozvoljene samo u slučaju obostrane pismene suglasnosti. U slučaju nedjelotvornosti jednog ili više uvjeta ovog Ugovora, ugovaratelji se slažu da će se svaki drugi oblik obostrano korisne suradnje, kao i eventualna sporna pitanja koja nisu predmet ovog Ugovora, rješavati dogovorno, u obostranom interesu, koristeći ekonomsku logiku i opravdanost.

Slavonski Brod

Slavonski Brod

TÜV Croatia d.o.o.

Tijelo za ocjenu sukladnosti za tlačnu opremu
Identifikacijski broj 2464
Notified Body for Pressure Vessels
Identification Nr. 2464

(Prezime, potpis)

(Žig Društva, potpis)

Prilozi